

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Sávoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 13-án a sávolyi Szentháromság Római Katolikus Templomban (8732 Sávoly, Kossuth u.) tartott ünnepi testületi üléséről.

Jelen vannak:  
Schuller Tibor, polgármester  
Egyed Zsolt, alpolgármester  
Kócza Mónika, képviselő  
Bobek József István, képviselő  
Domsa Valéria, képviselő

Meghívottak:  
Bödöné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző  
Kocsisné Buzás Anita, közoktatási és testületi ügyintéző  
Kitüntetettek és a lakosság kb. 50 fő

Schuller Tibor polgármester üdvözli a képviselő-testület ünnepi ülésén megjelenteket, megállapítja, hogy a testület ülése határozatképes, az ülésen mind az 5 fő képviselő jelen van, ezt követően Schuller Tibor polgármester megtartja ünnepi köszöntőjét.

### Kócza Mónika, képviselő

Köszöntöm Önöket Sávoly Község Önkormányzata nevében, kérem fogadják szeretettel ünnepi műsorunkat!

*Sávolyi Szedervirág Óvoda iskolásainak műsora*

*Balatonszentgyörgyi Dobó István Általános Iskola Sávolyi Tagintézménye tanulóinak műsora*

*Sávolyi Dalkör műsora*

### Schuller Tibor, polgármester

Az a szó, hogy díszpolgár, az csak egy kifejezés, igazából akkor jelent valamit, ha látjuk a mögötte lévő embert, aki életéből a közösségre rengeteg munkát, energiát, időt áldozott.

### Kócza Mónika, képviselő

Régi és nemes kötelezettségünknek teszünk eleget azzal, hogy felelevenítjük a díszpolgári címet és adományozását, melynek átadására szeretném felkérni Schuller Tibor polgármestert, Egyed Zsolt alpolgármestert és Bödöné dr. Molnár Irén címzetes főjegyző asszonyt.

Sávoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének 199/2024 (XI.15.) számú képviselő-testületi határozata **Molnárné Csécs Ágnes** sávolyi lakos részére **Sávoly Község Díszpolgára kitüntetett címet adományozza.**

Molnárné Csécs Ágnes éppen 50 éve, 1974. szeptember 1-én kezdte meg a tanítást Sávolyon, mint biológia-testnevelés szakos tanár. Az évek során elvégezte az ének szakot is, így már háromszakos tanárként dolgozott. Munkája során végig osztályfőnökként is tevékenykedett. Tanítványai kitűnő eredményeket értek el különböző sport és ének versenyeken. Mint a Baglas Néptánc egyesület tagja, sokáig vezetett a gyerekeknek Sávolyon néptánc csoportot. Nagyon sok nyári táboron vett részt, volt szervezője. Szolfézszt tanított a művészeti iskolában, és még nyugdíjasként is visszajárt tanítani. Több évtizeden keresztül szakszervezeti titkár volt. Ő volt

az első tanár, aki tanári munkásságáért tanácsosi címet kapott. 14 éve alapítója és művészeti vezetője a Sávolyi Dalkörnek. Rengeteg fellépésen vesznek részt, ezzel is öregbítve Sávoly hírnevét.

#### Schuller Tibor, polgármester

Engedtessék meg nekem néhány személyes dolog, Ági, 1974. szeptember 1-jén kezdél el tanítani Sávolyon, akkor én nyolcadik osztályos voltam, akár taníthattál is volna, de ennél sokkal nagyobb megtiszteltetés volt, hogy évtizedekkel később igazgatód lehettem és munkámat sok tanáccsal segítetted. Elhangzott, hogy rengeteg táborban vettél részt, ezek közül egyet emelnék ki, mikor a Bakonyban tíz napon keresztül gyalogoltunk és előre megrendeltük minden településen a kenyeret, hogy a gyerekek ne éhezzenek. Gyorsan kiderült, hogy kicsit túlterveztük a dolgot és volt, hogy több tíz kiló kenyeret cipeltünk magunkkal. Az egyik kolléganőnk haza ment a táborból és mikor jött érte a férje, mit hozott magával? Kenyeret. Sok szép emlék köt össze minket, nagyon sok boldogságot kívánok!

#### Kócza Mónika, képviselő

Felkérem Schuller Tibor polgármestert és Egyed Zsolt alpolgármestert a díszpolgári emlékérem átadására.

*(emlékérem átadása)*

#### Csécsné Molnár Ágnes, Sávoly Díszpolgára

Nagyon szépen köszönöm, nagyon megleptetek, nagy megtiszteltetés. Ameddig erőm engedi továbbra is a faluért fogok dolgozni.

#### Kócza Mónika, képviselő

Sávoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének 200/2024 (XI.15.) számú képviselő-testületi határozata **Tóth Kálmán** sávolyi lakos részére **Sávoly Község Díszpolgára** kitüntető címet adományozza

Tóth Kálmán szintén 50 éve érkezett Sávolyra, friss mezőgazdasági mérnökként a helyi termelőségbe. Kiemelkedő kertészeti munkáival segítette az általános iskola tanulóinak technika óráit. Több mint 30 éven keresztül, hétvégeken is, játékosként, sport elnökként és csapat szállítóként szolgálta közösségünket, ezzel hozzájárulva a sportélet fejlődéséhez és közösségünk összetartásához. Emellett a falu több ciklusban megválasztotta képviselőnek, néha a legtöbb szavazattal, ami bizonyítja, hogy mennyire tisztelték és becsülték akkor és most őt a helyiek. Már 14 éve a sávolyi dalkör elnöke, oszlopos tagja, mellyel időt nem sajnálva szervezi és tervezi a fellépéseket társaival, gazdagítva ezzel közösségünk kulturális életét.

Boraival közel 40 éve Somogy és Zala megye borversenyein rendszeresen jelen van, ahol sávolyiként a szőlőtermelést és a borászatot népszerűsíti. Nagy öröme unokája, Ábel, ugyanazon a futball poszton, Madridban középhátvédként játszik.

#### Schuller Tibor, polgármester

Ismét egy személyes dologról szeretnék megemlékezni, 1996-ban volt egy három fős kis iskolás csapat, amely bejutott a Diákolimpia döntőjére. Ennek a három fiúnak egy busznyi sávolyi ember ment el szurkolni, nem csak a hozzátartozók, hanem más sávolyi lakosok is, zászlókkal felszerelve. Mi voltunk a lehangosabb szurkolótábor, ezt is Kálmán szervezte. Köszönjük szépen!

Kócza Mónika, képviselő

Felkérem Schuller Tibor polgármestert és Egyed Zsolt alpolgármestert a díszpolgári emlékérem átadására.

*(emlékérem átadása)*

Tóth Kálmán, Sávoly Díszpolgára

Köszönöm szépen, 52 év Sávolyon, 30 év képviselőként, 20 év futballjátékosként, 14 éve a Dalkör vezetőjeként Ágival együtt. Köszönöm szépen az elismerést, veletek együtt, tovább Sávolyért!

Kócza Mónika, képviselő

Sávoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének 201/2024 (XI.15.) számú képviselő-testületi határozata néhai **Egyed József István** volt sávolyi lakos részére **Sávoly Község Díszpolgára** posztumusz kitüntető címet adományozza.

Egyed József István a rendszerváltozás után az első polgármester volt a faluban. Lett akkor, amikor igazán senki sem tudta, hogy ezt hogyan is kell csinálni. De, hogy jól végezte munkáját, jól csinálta azt, amit ő kezdett el, arra az a bizonyíték, hogy négyszer választotta meg a település polgármesternek. Az akkori körjegyzőséghez tartozó falvak polgármesterei őt választották meg vezetőjüknek. Mindig is törekedett arra, hogy jó kapcsolatot ápoljon a környékbeli településekkel és azok vezetőivel. Őszintén hitt a közös munka eredményességében. Az ő nevéhez fűződik többek között az I. és II. világháború sávolyi áldozataira állított emlékmű felavatása, a vezetékes gáz bevezettetése a településen, a temetői ravatalozó teljes felújítása, az első igazi járdafelújítási program megvalósítása.

Schuller Tibor, polgármester

Szintén személyes élmény, mikor egyszer beszélgettünk Jóskával, ő azt mondta nekem:

- Ha én ezt egyszer be fogom fejezni, azt szeretném, hogy te vedd át majd tőlem és te lennél a polgármester!

Ahhoz, hogy ez így alakult, bizonyára ő is hozzásegített onnan fentről, ez egy nagyon nagy örökség a részemre, megpróbálok méltón megfelelni neki.

Kócza Mónika, képviselő

Felkérem néhai Egyed József feleségét vegye át az emlékérmét, valamint felkérem Schuller Tibor polgármestert és Bödőné dr. Molnár Irént a díszpolgári emlékérem átadására.

*(emlékérem átadása)*

*Calypso kórus ünnepi műsora*

Schuller Tibor, polgármester


Kérem, hogy mindannyian fáradjunk át az Agroturisztikai Központba egy pohárköszöntőre!

Az ünnepség befejeztével Schuller Tibor polgármester a képviselő-testület ünnepi ülését bezárta.

**K.m.f.**

  
**Schuller Tibor**  
**polgármester**



  
**Bödöné dr. Molnár Irén**  
**címzetes főjegyző**